

## ДО 75-РІЧЧЯ МИКОЛИ ВАСИЛЬОВИЧА БАГРОВА



26 жовтня 2012 р. виповнилося 75 років від дня народження ректора Таврійського національного університету ім. В.І. Вернадського Миколи Васильовича Багрова – ученого-географа, академіка Національної академії наук України (2010), доктора географічних наук (2001), лауреата Державної премії України в галузі науки і техніки (2004), заслуженого працівника освіти України (1997), Героя України (2007).

Микола Васильович народився 1937 р. у с. Новотроїцьке Херсонської обл. У 1959 р. він з відзнакою закінчив природничо-географічний факультет Кримського державного педагогічного інституту, який у 1972 р. був перетворений у Сімферопольський державний університет (нині – Таврійський національний університет ім. В.І. Вернадського), де згодом після успішного закінчення аспірантури та захисту кандидатської дисертації у Московському державному університеті (1967) розпочинає свою педагогічну діяльність.

З 1970 по 1994 р. М.В. Багров працював в партійних органах, на керівних посадах у Криму. Впродовж 1994–1997 рр. був проректором з перспективного розвитку, у 1997–1999 рр. – проректором з наукової роботи Сімферопольського державного університету. В 1999 р. М.В. Багрова обрано ректором цього навчального закладу. В 2001 р. він захистив докторську дисертацію у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка. Гідним визнанням значних здобутків і видатного внеску у розвиток вітчизняної та світової географічної науки стало обрання М.В. Багрова членом-

кореспондентом НАН України (2003) і дійсним членом НАН України (2010).

М.В. Багров – головний редактор “Ученых записок Таврического национального университета им. В. И. Вернадского”, журналу “Геополитика и экогеодинамика регионов”, науковий консультант журналу “Культура народов Причерноморья”, член редколегій наукових журналів “Геоінформатика”, “Екологія довкілля та безпека життєдіяльності” й “Українського географічного журналу”.

М.В. Багров здійснює активну суспільну діяльність, покликану на розвиток науки та освіти як голова Кримського наукового центру НАН України та Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, голова Ради ректорів вищих навчальних закладів Криму, президент Малої академії наук школярів Криму “Искатель”.

М.В. Багров – автор книг, монографій, наукових праць з проблем, що стосуються розвитку та розміщення продуктивних сил, рекреаційної і електоральної географії, регіональної економіки, політичної екології, геополітики та сучасних соціокультурних процесів.

*Редколегія журналу “Геоінформатика” вітає дієвого керівника, талановитого вченого та дослідченого освітянина Миколу Васильовичу із ювілеєм, щиро зиче йому енергії пошуку нових ідей, оптимістичної життєвої позиції, ніколи не втрачати любові близьких і поваги друзів.*